



**PROIECT ERASMUS+ ACȚIUNEA CHEIE 1: Mobilitatea persoanelor în scopul învățării**  
NR. 2022-1-RO01-KA121-SCH-000062002, Anul 2, proiect finanțat de Uniunea Europeană prin programul Erasmus+ 2021-2027, în baza contractului de finanțare încheiat cu ANPCDEF (01.06.2022 -31.08.2023)

## **Curs de formare pentru profesorii de limba franceză**

În perioada 17-28 iulie 2023, am participat, în cadrul Proiectului Erasmus+KA1: *Mobilitatea persoanelor în scopul învățării*, cu nr. : 2022-1-RO01-KA121-SCH000062002, la **Cursul de formare pentru profesorii de FLE**, derulat la Institutul Touraine din Tours, Franța.

La acest curs am avut colegi, profesori de limba franceză din România, dar și din SUA, Italia, Australia. De la început, cursul ne-a captivat prin prezentarea clară și concisă a obiectivelor și a conținutului său. Au fost vizate următoarele aspecte :

- Motivarea învățării la elevi ;
- Diversificarea strategiilor didactice ;
- Adoptarea unei pedagogii diferențiate ;
- Integrarea foneticii la clasă.

Cu materiale de curs bine structurate și resurse relevante, am fost ghidați pas cu pas în universul complex al predării limbii franceze. Modul în care subiectele au fost prezentate a fost atât plin de creativitate, cât și de eficiență, transformând procesul de învățare într-o călătorie fascinantă.

În cele două săptămâni, am avut ocazia să participăm la o multitudine de cursuri, prezentate de cele două formatoare, doamna Valérie Weidmann și doamna Paula Fernandez Taylor.

În prima săptămână, 17-21 iulie, am participat la cursuri și ateliere, în cadrul cărora am realizat materiale care au fost elaborate pentru competențe gramaticale, lexicale, de comunicare și culturale.

În această săptămână am făcut o vizită a orașului Tours împreună cu doamna Marie-Pierre Zannier, care ne-a fost ghid, de la care am aflat multe lucruri interesante despre istoria și arhitectura orașului. Am încheiat săptămâna cu o vizită culturală a orașului Orléans.

În a doua săptămână, 24-28 iulie, am continuat cursurile care au avut ca teme metodele de corectare și remediere pentru competențele orale și scrise.

Cursurile s-au desfășurat de dimineața până la prânz. În a doua parte a zilei, am avut ocazia să vizităm câteva dintre castelele celebre de pe valea Loarei : Chambord, Cheverny, Chenonceau, Amboise, Ussé și fortăreața Chinon.

Ultima zi a cursului a fost dedicată împărtășirii experiențelor didactice și profesionale ale tuturor profesorilor participanți.

Experiența implicării în activitățile proiectului de mobilitate Erasmus + a fost unică și ne-a facilitat îmbunătățirea competențelor didactice și culturale.

Profesori participanți :

*Corina Macovei*

*Mihaela Macovei*

Coordonator proiect,

*Corina Macovei*

*„Proiect realizat cu sprijinul financiar al Comisiei Europene, în cadrul Programului Erasmus+.  
Conținutul prezentului material reprezintă responsabilitatea exclusivă a autorilor, iar Agenția Națională și  
Comisia Europeană nu sunt responsabile pentru modul în care va fi folosit conținutul informației”*